

## POZIV

***Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj i EUROPE DIRECT Zadar u suradnji sa Odjelom za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru organiziraju raspravu sa studentima Sveučilišta u Zadru***

Tema: **Jače gospodarstvo i društvena jednakost**

Vrijeme: **Petak, 11. studenoga od 11:00 do 12:30 sati**

Mjesto: **Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, Ulica dr. Franje Tuđmana 24i, 23000 Zadar, Hrvatska**

Ciljna skupina: **Studenti Sveučilišta u Zadru**

***Pozivamo Vas da svojom nazočnošću osnažite događanje i pozdravite sudionike događanja.***

Sudionicima događanja, studentima Sveučilišta u Zadru, uvodno će se obratiti potpredsjednica Komisije gđa. Dubravka Šuica videoporukom iz Bruxellesa i gosp. **Ognian Zlatev**, voditelj Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj.

Moderator događanja bit će **Branko Baričević**, bivši voditelj Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj.

### **Kontekst:**

Konferencija o budućnosti Europe niz je rasprava koje vode građani, a omogućit će ljudima iz cijele Europe da podijele svoje ideje i doprinesu oblikovanju naše zajedničke budućnosti. Ovo je prva takva konferencija. Riječ je o važnom paneuropskom demokratskom projektu tijekom kojeg će se putem rasprava koje vode građani omogućiti ljudima iz cijele Europe da podijele svoje ideje i doprinesu oblikovanju naše zajedničke budućnosti. To se postiže putem inovativne višezjezične digitalne platforme na kojoj svi Europljani mogu razmjenjivati ideje te nacionalnih i europskih panela građana. Konferencija je novi javni forum za otvorenu, uključivu i transparentnu raspravu s građanima o nizu prioriteta i izazova.

Europska komisija je podnijela službeni prijedlog da se 2022. godina proglasi Europskom godinom mladih. Kako su mladi su u središtu EU politika i političkih prioriteta, kroz ovo događanje želimo saznati što mladi misle o zadanoj temi.

### **Cilj:**

Sudionici će izraziti svoja stajališta o tome što bi trebala biti budućnost Europe u kontekstu jačeg gospodarstva i društvene jednakosti.

### **Očekivani ishodi:**

- istražiti promišljanje mladih u pogledu jačeg gospodarstva i društvene jednakosti
- raspraviti što studenti misle o postojećim europskim politikama u području jačeg gospodarstva i društvene jednakosti

- ponuditi smjernice iz kuta mladih o suočavanju s izazovima jačeg gospodarstva i društvene jednakosti

**Napomena:**

U skladu s pravilima Europske komisije, posjedovanje EU digitalne COVID potvrde ili potvrde liječnika o preboljenju uvjet je za sudjelovanje na događanju.

Za vrijeme održavanja događanja obvezno je pridržavanje epidemioloških mjera (maska i socijalna distanca).

**Zbog organizacijskih potreba, molim potvrdu sudjelovanja do srijede, 10. studenoga 2021. godine na adresu e-pošte [marija.dusevic@zadra.hr](mailto:marija.dusevic@zadra.hr).**

Za pitanja i pojašnjenja stojimo na raspolaganju.

Srdačan pozdrav,

Organizacijski tim